

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

2014年4月12日

农历甲午年三月十三 星期六
总第7427期 今日四版

核心价值观
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

浚县卫溪街道办事处加快推进新型城镇化：

让古城有内涵 让新城有活力

□本报记者 李志刚 席波
通讯员 杨森飞

4月4日，步入浚县县城，站在县城西关的云溪桥上望去，东西两边的建筑风格截然不同：东边是沿卫河而建的古城墙以及正在复建的古城楼，一派古色古香。西边的远处是繁华的商业街，以及正在快速推进的建材城、服装城，一派生机盎然的景象。

“一边是‘古’，一边是‘新’。”卫溪街道办事处党工委书记靳建安这样表达辖区的特点，该办事处既承担了搞好古城保护的责任，又肩负着加快浚县城区向西拓展的重要任务。“这两项工作，都必须提升水平加快推进。我们一方面高标准做好古城保护，提升内涵，另一方面打造豫北区域性商贸物流中心，增强活力。”他说。

提升求进 加快打造两个构建升级版
努力建设生态之城活力之城幸福之城

高标准做好古城保护 让古城更有内涵

“突出重点项目，突出规划建设计划，突出内涵。”这是市委书记魏小东在参加《浚县古城保护与旅游发展总体规划》编制工作专题座谈会时提出的要求。按照这一要求，浚县坚持规划先行、分步实施的原则，在保护古城形象的同时注重内涵的挖掘，强化对古城无形文化的保护。

“古城保护进度不能慢，标准要高，清理要到位，修旧要如旧！”这是“唱”古城保护工作重头戏的卫溪街道办事处确定的工作要求。

拆迁任务占古城保护工作的“大头”。他们从拆除影响古城墙修复的建筑物入手，对云溪桥、城墙

周边及拆迁区域内影响观瞻的用电线路进行了入地改造或迁移。今年以来，共拆迁群众500多户、各类建筑6万多平方米。

提升古城的内涵，关键在于做好维修和复建。他们先后实施了云溪桥维修、卫河码头修复、护城河两岸护坡修复等工作。今年以来，复建了西北角楼、城墙、西城门、县衙、橡胶坝、庙前片区等项目，砌防古墙5000多平方米，铺花砖7000多平方米。

4月4日上午，记者来到古城墙西北角楼处。放眼望去，河道清澈后清澈宽阔，古城墙尽收眼底。“今年重点是抓好续建项目包括古城墙本体维修等；抓好新开工项目，确保东城门、北城门和北城墙西段修复等13个新建项目早日开工；抓好古民居、古树木和历史街区的保护和修缮，让古城重放光芒，呈现

一派古色古香景象。”靳建安告诉记者。

加快“三城一港”建设 让新城更有活力

“推进浚县与中心城区的连接融合”是范修芳市长在今年《政府工作报告》中就科学推进新型城镇化提出的要求。《中共鹤壁市委关于科学推进新型城镇化的意见》中明确提出，在推进新型城镇化化中，要加快商贸和现代物流业发展。

“我们结合区位优势，提出要发展商贸和物流这两大现代服务业，加快‘三城一港’（宏基商城、中原建材城、浙江商城、新大陆物流港）建设，以产业发展来带动城市建设，从而推进浚县与中心城区的连接融合。”卫溪街道办事处主任连禄告诉记者。

4月4日下午，记者来到浚县西的“三城一港”，成片的厂房已经建成，商业门市前人流涌动，一派繁忙。

——宏基商城目前已经建成，

安排了2500人就业，主要经营大型综合超市、黄金珠宝、针织百货等，已成为浚县的商贸中心。

——中原建材城总投资31.3亿元，目前一期主体全部竣工，预计10月份投入使用，二期工程正加快推进，建成后将规划家具橱柜、木材板材、涂料油漆、建材机电、家电五金、卫浴洁具、石材陶瓷、农资农产品等8条特色商业街区，着力打造豫北地区高中档建材批发集散地。

——浙江商城总投资1.2亿元，经营范围涵盖服饰、餐饮、家居、休闲、娱乐等，安排3000余人就业，年交易额预计达到1.2亿元，目前已建成并运行。

——新大陆物流港总投资10.2亿元，内设仓储区、物流商务中心、货运车辆停车场、物品（农产品）分拣和加工包装区四大区域，今年开工建设。

随着“三城一港”的快速建设，一个集商贸、物流、信息服务、文化教育等为一体的卫溪新城正在形成，在推进浚县与中心城区的连接融合中发挥着越来越重要的作用。

2013年度省“十快”产业集聚区评出
浚县产业集聚区第三次获此殊荣

本报讯（记者 张心致）4月11日，省政府对外公布2013年度河南省“十强”、“十快”、“十先进”产业集聚区名单，其中浚县产业集聚区第三次获得年度“十快”产业集聚区荣誉称号。

去年，浚县产业集聚区坚持以开放招商为突破口，以项目建设为主抓手，进一步加快建设步伐，继续保持快速发展势头，38个工业项

目完成固定资产投资49亿元，比上年增长35%；新开工工业项目31个，总投资66亿元，是历年来开工项目数量最多、投资额最大的一年。

另外，浚县产业集聚区去年实

现主营业务收入147亿元，比上年增长35%；完成固定资产投资69亿元，比上年增长35%；完成税收收入1.5亿元，比上年增长25%，成为县域经济增长的核心力量；从业人员达到3.7万人，比上年增长15.6%。

与浚县产业集聚区同获此殊荣的还有郑州国际物流产业集聚区、荥阳市产业集聚区、太康县产业集聚区、通许县产业集聚区、登封市产业集聚区、濮阳县产业集聚区、信阳市平桥产业集聚区、商丘市睢阳区产业集聚区。

第三届中国豫剧节落下帷幕，我市选送的

《芝麻官下江南》获三项大奖

本报讯（记者 解静怡）4月10日晚，为期11天的第三届中国豫剧节在郑州落下帷幕，我市选送的参赛剧目《芝麻官下江南》获剧目奖，在剧中饰演七品知县唐成的市豫剧牛派艺术研究院院长金不换获优秀表演奖，在剧中扮演花旦小兰的我市青年女演员王娜娜获优秀青年演员表演奖。

据了解，第三届中国豫剧节由文化部艺术司、省委宣传部、省文化厅、郑州市人民政府、河南中华豫剧文化促进会共同主办，大赛分设中国豫剧发展贡献奖、优秀剧目奖、剧目奖、优秀表演奖和优秀青年演员表演奖。

“这部戏的主题是反腐倡廉，它的意义很符合当前的大局，对宣传鹤壁、扩大鹤壁的知名度有着很好的促进作用。下一步，我们将把它作为经典剧目在各省市巡演。”市豫剧牛派艺术研究院院长金不换说。

说差距直言不讳 谈问题直击要害

□李志刚

是顾忌自己的位子、面子，企图躲避。要达到“从实从严”的要求，要直击问题的要害之处，做到一针见血、一语中的。

开展批评和自我批评，既然被称为我们党的有力武器，就要有“辣味”，敢于揭短疤、戳痛处。要坚持高标准、严要求，防止对上级放“礼炮”、对同级放“哑炮”、对自己放“空炮”。搞蜻蜓点水式查摆、批评式表扬、一团和气式通报，不但不能解决矛盾，还不利于作风的转变，更阻碍教育实践活动的开展。

让党员干部身上充满着“辣味”，百姓的心里才会装满着“甜味”。有的党员干部说差距时“犹抱琵琶半遮面”。如果藏着掖着、马虎应付，效果势必大打折扣。在学习和征求意见中，一定要做到开门见山、直言不讳。

俗话说，打蛇打七寸。无论是学习还是征求意见，都要抓住重点、直击要害。有的同志在谈问题时穿着厚厚的“马甲”，放到谁身上都行。有的摆一些无关痛痒的枝末节。这些表现，究其原因就

是想通过“打擦边球”逃避批评。

淇河时评

深入开展党的群众路线教育实践活动



洛阳举办农业产业化龙头企业名优产品博览会

4月10日，中国洛阳2014农业产业化龙头企业名优产品博览会在洛阳市会展中心开幕，共有来自全国20多个省区市的381家企业参展。

新华社记者 王颂 摄

降价、抽奖、送礼品、送旅游……2014春季住宅产业文化节、汽车建材家装博览会、姻缘会今日开幕

重磅优惠很给力

到场还能领礼品

□本报记者 陈海寅

“升龙广场杯”住宅产业文化节、汽车建材家装博览会、姻缘会经过紧锣密鼓的筹备，于今天正式开幕。

4月11日，记者采访了众多参展商家，提前罗列出活动中的多项重磅优惠措施。

房产类优惠 让人心动不已

优惠总房款、优惠首付、直降均价、特惠房、送家具、送家电、现场抽奖……4月11日，记者在市会展中心的住宅项目展区看到，许多优惠措施让人看后心动不已。

记者了解到，成为升龙会员，在升龙广场开盘期间购房可享1000元的现金优惠；活动期间

订购星河湾的房源，可享受交2000元抵7000元、交5000元抵1.2万元的优惠；活动期间，橡树湾房源首付仅10万元，橡树玫瑰城的房源首付优惠3万元；活动期间参与御景城邦二期墅质多层洋房的认筹排号，可享受交5万元抵7万元的优惠……

此外，还有不少住宅项目推出到场即送精美礼品（送完为止）、到场就可定制创意马克杯（送完为止）、现场人会参与砸“金蛋”抽奖、订房即送橱柜等优惠措施。

此外，还有零元首付购车、购车就送港澳双飞豪华游等优惠措施。为吸引客户到访，一些商家还推出到访就送电影票、水杯、雨伞等礼品的活动。

在此基础上，市会展中心广场上庆祝汽车成交的鞭炮声不绝于耳，不少着急购车的市民已提前购买爱车。

在家装建材展区，商家们推出的优惠措施同样让人目不暇接。

家装建材类优惠
让人目不暇接

记者从家装建材展区了解到，许多商家推出了各种优惠措施，让人目不暇接。

“在这里买车优惠幅度真大，超出我们想象。”陪朋友来购车的秦先生说。

记者看到，各汽车商家推出的活动着实让人心动：北京现代新胜达汽车价格直降4万元、福特致胜汽车价格直降3.1万元、长安睿骋汽车价格直降两万元（公务员购车再降1万元）、东风标致408汽车价格直降3万元、大众POLO汽车价格直降1.5万元……

此外，还有零元首付购车、购车就送港澳双飞豪华游等优惠措施。为吸引客户到访，一些商家还推出到访就送电影票、水杯、雨伞等礼品的活动。

此外，超凡装饰、元洲装饰、鸣仁装饰、依梵凯斯装饰等装饰公司也将在活动期间推出优惠措施。

更多内容
见第二版

日本研究发现
阑尾非多余
不能轻易切

据新华社旧金山4月10日电
(记者 马丹)美国谷歌公司10日宣布，将在15日接受谷歌眼镜限量网上订购。

谷歌说，任何美国公民都可在15日当天在谷歌网站上订购谷歌眼镜，单价1500美元(约合9200元人民币)。谷歌提醒消费者当天发售的谷歌眼镜数量有限。

谷歌眼镜是谷歌研发的一款眼镜式无线通信工具，具有智能手机的许多功能，例如接打电话、收发短信、查询地图、查看天气、社交网站发布信息等。

业内人士预计谷歌眼镜将在今年晚些时候正式投放市场，谷歌目前也在积极努力推动这款产品的接受度。谷歌不久前对关于谷歌眼镜的所谓十大谬传加以解释澄清，近日又发起了“眼镜在工作”计划，鼓励企业软件开发人员推出基于谷歌眼镜的创新产品，把谷歌眼镜应用到实际工作环境中。此外，谷歌还在与知名眼镜制造商陆逊梯卡眼镜公司展开合作，将时尚前卫的设计元素引入谷歌眼镜。

业内人士预计谷歌眼镜将在今年晚些时候正式投放市场，谷歌目前也在积极努力推动这款产品的接受度。谷歌不久前对关于谷歌眼镜的所谓十大谬传加以解释澄清，近日又发起了“眼镜在工作”计划，鼓励企业软件开发人员推出基于谷歌眼镜的创新产品，把谷歌眼镜应用到实际工作环境中。此外，谷歌还在与知名眼镜制造商陆逊梯卡眼镜公司展开合作，将时尚前卫的设计元素引入谷歌眼镜。

研究人员对比研究了切除阑尾的实验鼠和没有切除阑尾的实验鼠，发现切除阑尾的实验鼠大肠内一种免疫细胞减少了一半，肠内的细菌平衡也失调了。他们因此确认阑尾对于保持肠内细菌的平衡发挥了作用。

研究小组指出，如果肠内细菌平衡失调，就可能导致溃疡性大肠炎和节段性回肠炎，还容易发生食物中毒，因此不要轻易切除阑尾。

□人民日报评论员文章
听取意见不能跑偏

——三论以“三严三实”推进教育实践活动 ▶3版

我市2014年第一季度“季度好人”评出 ▶2版